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Az egyes házszabályi rendelkezésekrő l szóló 10/2014 . (II . 24 .) OGY határozat 2 . melléklet
43. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Sneider Tamá s
(Jobbik) országgyűlési képviselő „Kívánja-e a kormány az egészségbiztosítás terhére
támogatni a meddőség okainak feltárását, illetve az okokat megszüntető orvosi kezeléseket?”
című, K/17441 . számú írásbeli választ igényl ő kérdésére adott válaszomat .

Budapest, 2017 . október 5 .
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Az Ön által feltett „Kívánja-e a kormány az egészségbiztosítás terhére támogatni a meddőség
okainak feltárását, illetve az okokat megszüntető orvosi kezeléseket? " című írásbeli kérdésre —
Balog Zoltán miniszter úr megbízásából — az alábbi választ adom .

A meddőség megállapítására és kezelésére irányuló egészségügyi szolgáltatás, így a
meddőség tényének és okának megállapításához szükséges orvosi vizsgálat, a medd őség
kezelése, az Egészségbiztosítási Alapból e feladatra finanszírozott egészségügy i
szolgáltatónál jelenleg is térítésmentesen vehet ő igénybe .

A Kormány nagy hangsúlyt fektet a családok támogatására, amelynek keretében célja, hog y
támogassa a párok gyermekvállalását . Az egészségügyi ágazat figyelemmel kíséri a
gyermekvállalásra hatással bíró trendeket, és a gyermekek számának emelkedése érdekében a
tervezett és meghozott döntéseinél folyamatosan vizsgálja azokat az ösztönző elveket,
amelyek a meddőség hátterében álló okok feltárását, a kezelések iránti szükséglet miné l
teljesebb kielégítését szolgálják .

A Kormány számos eszközzel igyekszik segíteni a családalapítókat. A Budai Irgalmasrend i
Kórházban és a Bethesda Gyermekkórházban 4,9 milliárd forintos állami támogatásbó l
létrejön egy új szülészeti osztály, valamint a kapcsolódó modern n ő- és férfigyógyászati
(andrológia) részleg. A kérdésében hivatkozott orvosi segítséget ezen az osztályon fogják
tudni megadni a gyermekvállalási nehézségekkel küzd ő pároknak. A központban a
természetes szülésvezetési módszerek elfogadottak lesznek . A szülészeti osztály
létrehozásával végre sor kerül a természetes szülés intézményesítésére is, így az intézkedéssel
komoly, politikai szekértáborokon átível ő társadalmi igényt elégítünk ki .
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